Allineamento stadi R.F.

Come operazione preliminare  assicu-
rarsi con calibro che i supporti degli avvol-
gimenti di sintonia (antenna L2ZA, oscil-
latore L4A-5A e intervalvolare L3A) siano
nelle posizioni indicate nella fig. 5 ¢ che
i nuclei siano completamente estratii.

Eseguire poi le operazioni indicate nella
tabella seguente:

TABELLA DI ALLINEAMENTO
OSCILLATORE E STADI DI RF
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{*) — Le posizioni di fondo corsa carrello di sintonia sono quelle definite dal punto 6.2 ossia allo scatto dell'invertitore e mom
quelle definite dagli arresti meccamici, In ogni modo si ricorda che la corsa deve essere di 26 mm.



